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MUNICIPIO A
, 2 ANTONIO CARLOS - SC
TERREO - L1 v
A d tribos - N NBR 6118 - item 9.4.6 Ganchos nas extremidades das barras longitudinais NOTAS SIMBOLOGIA OBRA CONTEUDO
ncoragem dos estrioos - Norma -tem 9.4. - ~ .
DIAMETRO DOS PINOS DE DOBRAMENTO (@pino) Norma NBR 6118 - item 18.4.2.2 1- I;EEISEI;E_)I\II\ACFI)A c(:éxsF(z)AKCTfl;RiSZTCA DO CONCRETO A COMPRESSAO - | 01 - DIMENSOES EM CENTIMETROS. PILAR QUE PASSA
= a cm
BITOLA (mm) TIPO DE ACO BITOLA (mm) T1PO DE ACO ev > 2 om eh > 2 cm ’ Y 3 02 - CONFERIR MEDIDAS NO LOCAL ’ PROJETO EXECUGAO
CAZ5 CAB0 CAGO ev>10 eh>1Q 2- PESO ESPECIFICO DO CONCRETO = 2500 kgf / m 03 - AS FORMAS DEVEM SER MOLHADAS ANTES DA CONCRETAGEM E CONSERVAR UMIDAS - PILAR QUE MORRE ____ .
gt < 10mm 30 30 30 CA25 CAS50 CAG0 cob  ev>05dmax  eh>12dmax 3- MODULO DE ELASTICIDADE AS PARTES CONCRETADAS, NO MINIMO SETE DIAS. Eng.Civil Virginia Maria Wolff
T0mm < Gt < 20mm | 4 Ot 5 O Z <20mm 4Q 50 690 ECS = 241500 Kgf / cm? CREA-SC 379281
N > 20mm 50 Y% - e " , 04 - NA RETIRADA DAS FORMAS E ESCORAMENTOS CONSIDERAR OS SEGUINTES TEMPOS: DESENHO ESCALA DATA AREA PRANCHA
2 20mm 5 G 8 G - oj f v . " 4- DIAMETRO MAXIMO DO AGREGADO = 19mm - FACE LATERAL : 3 DIAS PILAR QUE NASCE
b b e dmax = didmetro maximo do agregado GRANFPOLIS INDICADAS MAI/2019 287,50 m2
— e1 = largura para passagem do vibrador 5- ABATIMENTO (SLUMP) = 7 cm +/- 1cm - FACES INFERIORES, MANTENDO-SE OS PONTALETES BEM ENCUNHADOS E CONVIEN- ’
@] .
ke o TEMENTE ESPACADOS : 14 DIAS
o cob = cobrimento das armaduras - > 3
. fg 5 eh 6- CONSUMO DE CIMENTO > 350 Kgfem - FACES INFERIORES, SEM PONTALETES : 21 DIAS.
Jpino a Jpino oy
o) COBRIMENTO DAS ARMADURAS - B
o] | ot 9 @pino - BLOCOS = 4,5 cm ASSOCIACAO DOS MUNICIPIOS
IS] - PILARES = 4,5 cm (em contato com o solo) = L
% (&g - PILARES = 3 cm (demais) DA REGIAO DA GRANDE FLORIANOPOLIS
az{50tou b2 {103tou £ -VIGAS =3 cm » »
3o P ) VoA =sem GRANFPOLIS
A @ = Diametro das barras de armadura
@t = Diametro das barras de armadura transversal

ASSESSORIA DE ENGENHARIA E ARQUITETURA
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